

よくあるご質問

お問い合わせ・ご意見・ご感想

会社紹介

株主 投資家情報

サステナビリティ

朝日放送テレビ

朝日放送ラジオ

採用情報

テレビ番組

ラジオネ

<u>ホーム</u> > サステナビリティ > サステナビリティ推進体制

サステナビリティ推進体制

朝日放送グループホールディングスは、2021年8月、中長期的な持続可能性(サステナビリティ)への対応をグループ全体で戦略的に推進していくため、サステナビリティ推進委員会を設置しました。気候変動などの地球環境問題への配慮、人権の尊重、従業員の健康・労働環境への配慮や公正・適切な処遇、取引先との公正・適正な取引、自然環境災害等への危機管理など、サステナビリティをめぐる様々な課題へ対応し、社会および当社グループの事業活動の持続的成長と中長期的な企業価値向上の推進を行うとともに、当社グループのサステナビリティへの取り組みに関する、適切かつ効果的な情報開示を進めていきます。

委員会は、当社社長を委員長に、当社副社長(朝日放送テレビ社長)を副委員長とし、委員は当社執行役員およびグループの主要な事業会社の各代表取締役等で組織されます。委員会の実行推進役として、総務局・人事局・経営戦略局に設置した事務局(幹事は総務局)がサポートします。また、委員会の傘下に、具体的施策の立案・実施を行う「環境分科会」「社会分科会」とグループ全社による「グループ分科会」を設置します。

トップ

ニュース

トップコミ

サステナ

朝日放迫

CSR基本

明日のナ

明日の暮

明日の文

COLORF

SDGs/2

CSR活動

【朝日放送グループ サステナビリティ推進体制】

委員長:ホールディングス社長

副委員長: ホールディングス副社長

委員:ホールディングス全執行役員、

朝日放送ラジオ、スカイA、ABC開発、

マッシュ 各代表等

事務局:総務局※、人事局、経営戦略局 ※幹事局

E環境分科会

グループ分科会

S 社会分科会



2021年9月14日「第二回サステナビリティ推進委員会」

命と暮ら

4

おはなし















<u>中之島ま</u> <u>ほたるま?</u> <u>字幕・解記</u> 青少年に

会社紹介

トップメッセージ

会社概要

アクセスマップ

役員一覧

沿革

組織図

グループ会社・その他

定款

行動規範•指針

コーポレートレポート(統合報告書)

株主・投資家情報

IRニュース

個人投資家向けコンテンツ

朝日放送グループ経営理念

中期経営戦略

コーポレート・ガバナンス

業績ハイライト

IRライブラリー

IRカレンダー

株式情報

IR·情報開示方針

IRよくあるご質問

IRお問い合わせ

サステナビリティ

ニュース

トップコミットメント

サステナビリティ推進体制

朝日放送グループ環境方針

CSR基本方針<行動指針>

明日の大人たちへ・・

明日の暮らしへ・・

明日の文化へ・・

COLORFUL化推進取組方針

SDGsについて

CSR活動報告

命と暮らしを守る情報発信と取組み

おはなしの森

グループ概要(日・英・中)

電子公告

情報セキュリティ基本方針

個人情報の取り扱い方針

特定個人情報の取り扱い方針

よくあるご質問

お問い合わせ・ご意見・ご感想

朝日放送[・] せ

朝日放送

朝日放送

© Asahi Broadcasting Group Holdings Corporation All rights reserved.